

2 6 138 1314

3 1 3 3 3  
г. Пермь



# Т Е А Т Р

## ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Драмой А. и П. Тур «Общезитие» открыл тридцатый сезон Лысьвенский драматический театр.

Осенью 1943 года состоялся первый спектакль местного театра. Это была постановка драмы Кнорре «Встреча в темноте», посвященная теме стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашистскими захватчиками. С тех пор театр прошел сложный и интересный творческий путь. Всегда в его репертуаре основное место занимали пьесы советских авторов, раскрывающие глубокие нравственные проблемы современности. Программа нынешнего сезона обещает быть интересной.

Проблемы нравственного становления молодых людей

раскрывает пьеса Володарского «Самая счастливая». Премьера этого спектакля состоится в ближайшее время. Тридцатилетию победы над фашистской Германией посвящается спектакль «Барабаница», который шел с успехом на сцене театра в послевоенные годы. Над нынешней постановкой этого спектакля работают лучшие силы труппы, в том числе заслуженная артистка РСФСР К. И. Маркина - Хлюпина, артист М. П. Беликов, пришедшие в театр в момент его основания.

С большим успехом прошли первые спектакли «Общежития». Зрители тепло принимают и ветеранов театра, и уже полюбившихся молодых актеров.

В. ХАНБУТОВ,  
корр. «Звезды».